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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO –
CONCAM-PEP, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E DOIS, NAS DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO NO HORÁRIO DAS
DEZESSEIS HORAS E CINCO MINUTOS ÀS DEZESSEIS HORAS E QUARENTA E CINCO
MINUTOS.

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, das dezesseis horas e cinco minutos às dezesseis horas e quarenta e cinco

minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, na sala de reuniões do câmpus.

Sob a presidência do Diretor-geral, senhor Alexandre Ataide Carniato e com a presença dos conselheiros do Conselho de Câmpus

Presidente Epitácio, mandato de 13/10/2021 a 12/10/2023: Representantes dos Docentes: Juliana Aparecida Matias Zechi (Suplente),

Nathalie Zamariola e Paulo Roberto Rosa;  Representantes dos Técnicos-Administrativos: Daiane Oliveira Lima da Silva, Maria Cecilia de

Castro Pereira e Jose Hélio da Silva Junior (Suplente); Representantes dos Discentes: Glória Sahara Maneti Goulart, Ana Lívia Lima

Francisco e Evaldo Rogério Rodrigues Guirao Junior. Representante da Comunidade Externa – Sociedade Civil Organizada: Djalma

Domingos Weffort de Oliveira. Representante da comunidade externa: Dulce Mara Rizzatto Menezes. Participaram da presente reunião,

convidados pelo Diretor-geral do câmpus, o senhor Randal Franklin Siqueira Campos, Diretor Adjunto de Administração, o senhor Bruno

César Vani, Diretor Adjunto Educacional. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente

reunião. Agradeceu a presença de todos. II. ORDEM DO DIA: 1) Membros do CONCAM: O Presidente informou que o ex-conselheiro

do representante discente Jose Paulino de Nascimento Junior havia solicitado, a pedido, a decisão de saída do Conselho de Câmpus. Sendo

assim, foi atualizado a portaria do CONCAM, conforme a Portaria PEP IFSP n° 0005, de 24 de janeiro de 2022 do qual o aluno Evaldo

Rogério Rodrigues Guirao Junior passa a ser TITULAR no CONCAM-PEP, representante do Segmento Discente. 2) Calendário
Acadêmico: O Presidente informou sobre as datas das formaturas a serem alteradas no calendário acadêmico. A formatura dos cursos

técnicos integrados que ocorreria no dia 11/03 foi juntada na data do dia 18/03, juntamente com a formatura dos cursos técnicos

concomitantes/subsequentes. A colação de grau dos cursos superiores permaneceu no dia 01/04. Além disso, no segundo semestre de 2022,

a data da formatura dos cursos técnicos concomitantes/subsequentes do dia 02/09 passará para o dia 30/09, juntamente com a colação de

grau dos cursos superiores.  Os presentes conselheiros concordaram com as alterações, aprovando por unanimidade. 3) Informes: a)
Aprovação Ad Referendum: O Presidente informou que aprovará  por  Ad Referendum a atualização do PPC do Curso de Licenciatura em

Pedagogia, pois o curso está em processo de reconhecimento e a visita de avaliação do MEC está previsto para o próximo mês. O mesmo

disse que na próxima reunião do Concam será discutido com os conselheiros sobre as alterações realizadas no PPC do referido curso. b)
Necessidade de alteração de horário da reunião do CONCAM: Outro ponto discutido foi em relação ao horário para a realização da

reunião do Concam, pois os conselheiros dos representantes dos discentes relataram que o horário atual coincide com os horários de aulas

deles. Dirimido as dúvidas, definiu-se pelos conselheiros que o horário da reunião ficará para as 17h30, sendo aprovado por unanimidade.

c) Plantio de árvores: O diretor-geral do câmpus, senhor Alexandre A. Carniato informou que  no dia 19/03, conforme o calendário

acadêmico será um sábado letivo. Nesse dia, ocorrerá uma ação ambiental com o plantio de 60 mudas de ipês roxos no entorno da estrada

ao lado do IFSP Câmpus de Presidente Epitácio. O Presidente convidou o Sr. Djalma para fazer uma palestra para os estudantes do IFSP

sobre a conscientização ambiental, da preservação da natureza e da identidade visual que o IFSP ganhará futuramente. II.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu a presença de todos e assim, encerrou a reunião.

Eu, Mitsuko Hatsumura, secretária ad hoc do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai

ser vistada e assinada digitalmente por mim, pelo Presidente, pelos conselheiros presentes, pelo Diretor Adjunto Educacional e pelo Diretor

Adjunto de Administração.
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